



В стенах открывшегося в Омске представительства агентства Интерфакс-Сибирь прошла отчетная пресс-конференция губернатора Омской области Виктора Назарова. Общение получилось задушевное, почти на брудершафт. Судя по вопросам местных коллег, создалось впечатление, что в регионе наблюдается экономический бум и удивительное общественное единодушие. Как будто чувствуя неловкость ситуации, глава области то и дело сам разряжал обстановку то улыбкой, то юмором, то ироничными ремарками...

Журналистам отвесили комплимент.

Авансом...

Губернатор Назаров отчитался перед омичами за год работы

Автор: Administrator
21.06.2013 10:38

